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There are no translations available.
в-к "Преса"
22.04.2015 г., стр. 6

В София уволняват ватмана беглец

Ватманът беглец, който се изнерви вчера след скандал с един от пътниците и заряза
управлявания от него трамвай, ще бъде уволнен от работа. Това съобщи шефът на
„Столичен електротранспорт" Евгени Ганчев. Шокиращата случка се разигра вчера
следобед по линия №22 на бул. „Янко Сакъзов" Изненадващият ход на гневния ватман
предизвика за минути задръстване от трамваи в района. Пътниците чакаха около 15
минути, докато изпратеният заместник на беглеца поеме управлението на мотрисата.

в-к "Монитор"
22.04.2015 г., стр. 6

СЛЕД СКАНДАЛ С ПЪТНИК МУ ПИСНАЛО И СКОЧИЛ ОТ МОТРИСАТА
Нервен ватман заряза трамвая

Уволняват го, нямал право да напуска работното място

Изнервен ватман заряза трамвая си след скандал с един от пътниците и запуши
столичния булевард „Янко Сакъзов”. Случката се разигра вчера около 12,30 часа при
парка „Заимов”.
Ватманът се движел по линия 22, когато изведнъж избухнал скандал между него и
пътник. Няколко секунди по-късно нервите на водача не издържали, той отворил врати
и зарязал мотрисата около спирката на „Театър София”. За няколко минути една след
друга се наредили шест мотриси и блокирали движението по линиите с номера 20, 22 и
23.
От Столичната община следят дали трамваите се движат по разписание или са
попаднали в задръстване с помощта на GPS-и. „Установихме, че има проблем защото
системата отчете задържане на движението”, обясни пред „Монитор” шефът на
Столичния електротранспорт Евгений Ганчев. От общината успели да реагират
светкавично и само
след 15 минути изпратили друг ватман
който да поеме курса на ядосания си колега. Въпреки бързата реакция пътниците били
изнервени и недоумявали волността на водача.
„Изясняваме причините за инцидента, включително и дали пътникът не е упражнил
някакъв вид агресия спрямо ватмана”, каза Ганчев. Той обаче е категоричен, че
водачът ще бъде освободен от длъжност, защото по договор няма право да напуска
работното си място. Това е и първото нарушение на нервния шофьор, откакто е на
работа в Столичния електротранспорт.
Ватманите преминават психологически преглед на всеки две години, а ако са над 55
години, се подлагат на тест на всеки 12 месеца. Освен това всяка сутрин минават през
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проверка за остатъчен алкохол, а при необходимост се подлагат и на предпътен
медицински преглед.
Водачите трябва да са вежливи и любезни с пътниците
По време на работа е забранено да пушат, да пият алкохол и да употребяват упойващи
вещества. Кодексът им забранява да се карат с пътниците, да ругаят и да правят
забележка на лична, расова или сексуална основа. Когато пътник проявява агресия,
ватманите трябва да спрат превозното средство, да докладват инцидента и да
продължат курса си само след като редът е възстановен. Скандалите с водачи на
други МПС-та също са забранени на ватманите. Освен това те нямат право и на лични
разговори с пътниците, както и да отварят врати на места, различни от тези със
спирките. В правилата за работата им е разписано още, че трябва да изчакват и при
нужда да помагат на бременни, майки с колички и хора с увреждания. Те трябва да
избягват и прибързаното затваряне на вратите, рязкото спиране и бързото каране и
завиване, което може да застраши живота и здравето на пътниците.

   в-к "24 часа"
22.04.2015 г., стр. 5

След скандал ватман заряза пътници и трамвай в София, уволняват го

Ватман заряза трамвай и пътниците в него вчера по обяд в София. След скандал с
пътник ватманът се ядосал и си тръгнал, оставяйки превозното средство и пътниците
на спирката на бул. „Янко Сакъзов". Мотрисата се е движела по линия 22 от театър
„София" в посока „Подуяне".
Заради инцидента със зарязания трамвай по булеварда се подредили няколко мотриси,
които не са могли да продължат по маршрута си, докато изоставеното превозно
средство не продължи по пътя си. Чакането изнерви не само пътниците, но и водачите
им, които изостанаха от графика си с около 25 мин. 14 минути след скандала е изпратен
друг ватман.
„В момента случаят се изяснява. Не знаем какво точно се е случило. Ватманът ще бъде
освободен, защото той няма право да напуска работното си място", каза шефът на
„Столичен електротранспорт" Евгени Ганчев.

 
в-к "Стандарт"
22.04.2015 г., стр. 6

Ядосан ватман заряза трамвая си

Пътници в шест мотриси гледат скандала с пътник, уволняват "беглеца"
Скандал с пътник изкара от нерви ватман. Шофьорът на трамвай по линия 22 така се
вбеси, че спря и изостави машината заедно с пътниците в нея.
Драмата се разигра по обяд в центъра на София. Заради ватмана беглец се запуши
ключова отсечка на пъпа на столицата. Скандалът
се развихри около 12,30 часа, когато ядосаният шофьор си взе якето и заряза
мотрисата. Така в рамките на няколко минути на бул. "Янко Сакъзов" при парка "Заимов"
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се натрупаха шест мотриси една след друга, съобщи ПИК. По линията вървят трамваи с
номера 20, 22 и 23. Ватманите на останалите мотриси чакаха да бъде изпратен
заместник на изнервения колега.
Една от ватманките дори пресрещна трамвай, идващ от обратната посока. "Какво става,
няма ли резерва?", попита тя. "Не, какво е станало?", отговори въпросително колегата
й. "Ами какво, някой го изнервил, той се ядосал и си тръгнал", обясни ват-манката.
"Майкоо", отвърна й ошашавено колегата, допълни колоритната ситуация ПИК.
Не е ясно обаче за какво са се скарали пътникът и ватманът. Хората в трамваите
седяха ошашавени и се чудеха какво става.
"14 минути е продължила задръжката на трамвая, докато намерят друг ватман да го
замести", обясни пред "Стандарт" Евгени Ганчев, шеф на общинското дружество
"Електротранспорт". Той потвърди, че първопричината е скандал с пътник.
Най-вероятно ватманът беглец ще бъде уволнен.

в-к "Труд"
22.04.2015 г., стр. 6

НЕРВИ

Ватман заряза трамвай, уволняват го

Ватман заряза трамвая си по линия 22 и предизвика изумление сред пътници, минувачи
и стрес на шефовете си. Внезапната случка стана вчера по обяд на столичния бул. „Янко
Сакъзов", в района на парка „Заимов". За кратко време на място се събраха 6 мотриси
една след друга, по същите линии се движат още и трамваите с номера 20 и 23.
Причината е инцидент с пътник, качил се в трамвая. Случаят все още се изяснява, но
каквото и да е станало, имаме вътрешен ред и водачът не трябва да напуска
превозното средство, лаконичен беше инж. Евгений Ганчев, директор на „Столичен
електротранспорт" пред „Труд".
По думите му при подобна ситуация ватманът може да натисне паник бутона в
кабината си или да се обади по телефона на диспечерите. Те от своя страна могат да
повикат полицейски екип или аварийна група, обясни инж. Ганчев. Заради
нарушаването на правилата за работа ватманът от трамвая ще бъде наказан с
най-тежката санкция - освобождаване от работа.
Според Ганчев движението в района е било възобновено само за около 15 минути, като
изоставеният трамвай е бил поет спешно от друг водач.

в-к "Телеграф"
22.04.2015 г., стр. 5

ПРЕДИЗВИКА ЗВЕРСКО ЗАДРЪСТВАНЕ
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Сърдит ватман заряза трамвай

Скарал се с пътник и напуснал мотрисата

Сърдит ватман заряза трамвая си и предизвика задръстване  на пъпа на София.
Преди това той влязъл в спор с един от  пътниците. Афектиран от разправията,
напуснал мотрисата и повече  не се върнал, обясниха  от Столичен електротранспорт
ЕАД пред "Телеграф". Наложило се  от фирмата да изпратят бързо нов шофьор,  за да
може трамваят да  потегли.
Забавяне
Скандалната случка  се разиграва на бул.  "Янко Сакъзов" на спирката на трамвай 22,
която се намира преди театър "София".   Малко след 12 часа системата на градския
транспорт отчита забавяне на мотриса 22. Закъснението й е около 14 минути.
Дежурният оператор веднага прави справка и става ясно, че един от ватманите си е
тръгнал без предупреждение. При слизането си от трамвая шофьорът предизвиква
задръстване в района, защото след него вървят още две мотриси, които не могат да
минат по линията.
Случката опъна нервите на десетките пътници, които пътуваха с трите трамвая,
разказаха очевидци. Ситуацията се успокоила едва когато пристигнал втори шофьор за
трамвай 22 и всички мотриси потеглили, но със закъснение от 14 минути.
Санкция
По случая е започнала проверка. "В момента се изясняват фактите, но най-вероятно
шофьорът ще бъде освободен", коментираха от Столичен електротранспорт ЕАД.
Според експерти подобни действия са немислими, особено след като на ватманите са
поверени мотриси с толкова хора за превоз.  
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